2. [bookmark: _GoBack]melléklet                       A bolygók mérete – táblázat

	Bolygók neve
	Egyenlítői átmérő (km)
	Arányosan kicsinyített átmérő (cm)
	Gyümölcs/Egyéb

	Merkúr
	4 864 
	0,8
	bors

	Vénusz 
	12 103
	1,9
	

	Föld
	12 756
	2,0
	

	Mars
	6 768
	1,1
	

	Jupiter
	142 948
	22,4
	

	Szaturnusz
	120 536
	18,9
	

	Uránusz
	51 118
	8,0
	

	Neptunusz
	49 528
	7,8
	

	Nap
	1 392 700
	229
	Fitneszlabda



Feladat:
A táblázatban található adatok alapján vitassátok meg és írjátok a táblázat megfelelő helyére, hogy melyik gyümölcs melyik bolygó modelljének felelne meg!
Gyümölcsök: narancs, szőlő, áfonya, szárított vörösáfonya, grépfrút, kicsi mandarin, szilva


